
Je m'appelle : Date : 
Compétence : Savoir poser et calculer des soustractions en colonnes sans retenue. Calcul 22

Écrire le nombre qui précède ou celui qui suit.

1. Pose et calcule les opérations suivantes. Méfie-toi des pièges ...
345 – 123 = 678 - 423 = 786 + 346 = 999 - 879 = 

157 – 303 = 406 - 205 = 269 - 57 = 385 - 384 = 

760 - 50= 904 - 602 = 

2. Lis ce problème et réponds.
Un coureur de rallye a 453 points. Il est premier du championnat et voudrait connaître la 
différence entre lui et le deuxième. Il se renseigne et apprend que le deuxième a 231 points. 
Calcule la différence entre les deux coureurs.

Opération en ligne : 

Phrase réponse : 

Opération en 
colonne :


